

每個人都有志願，我的志願不是當一位大名鼎鼎的大明星，不是當一位口齒伶俐的大律師，也不是當一位博學多才的好老師，我最想當一位救死扶傷的消防員。

我為甚麼會想當消防員呢？有這個念頭是因為我想為社會服務，救死扶傷，所以我從小就想當一位救死扶傷的消防員。

可是，當消防員並不是一件觸手可及的事，要有無比的勇氣，因為當消防員難免要冒着生命危險進入火場救援。除了要有勇氣也要善解人意，因為可以遇到一些想不開的人要跳樓，消防員就要安撫他的情緒。

夢想當消防員的路上，可能會遭遇很多失敗和挫折。例如我一向比較膽怯，所以以前我看到攀石，繩網、蹦極等活動我都不想玩，自從我想成為一位消防員，我便盡力去克服我膽怯的問題，現在這些活動都對我而言只是小事一樁，不在話下。

雖然我覺得當消防員的路對現在的我來說是多麼遙遠，但並不是遙不可及。未來我期望能成為一位消防員，為大眾服務。

在選擇職業時，很多人都會考慮應該以薪金還是興趣為先。我認為人們在選擇職業時，應該以興趣為先。

以世界著名的遊戲公司米哈遊為例，它的創始者有三位，其中一位名為「大偉哥」的曾經說過：「以興趣為職業，才能對工作充滿熱情，投入其中，才能投入其中並得到滿足感和成就感。」這三位創始者都是以興趣為先，雖然他們在路上遇到很多困難，但是這些困難並沒有減退他們對工作的熱情，正是因為這份對工作的熱情，最終讓《原神》及《崩壞：星穹鐵道》等遊戲面世。

其次，著名的醫生史懷哲也曾說過：「世界上真正有價值的事物，需要熱情和犧牲才能完成。」為興趣而工作，才会有熱情和滿足感，這比得到豐厚的薪金更值得我們追求。

另外，南丁格爾不顧父母的反對，堅決從事自己感興趣的護理工作，她專心致志的工作態度，最終讓她如願以償，成為了一位好護士，更創辦了世界上第一所正規的護士學校，改變了人們對護士的看法。

如果不以興趣為職業，便有可能難發揮出你對工作的熱情，然後到頭來一事無成，甚至厭煩工作。

總括來說，我們應該以興趣為先，才能對工作抱有熱情，充滿幹勁。